HIẾU  LINH FARM

Nằm trong Thung lũng Khát vọng xanh thuộc tổ dân phố Đăng Lèn, thị trấn Lạc Dương, Hiếu Linh Farm là một nông trại hữu cơ tuần hoàn. Nông trại được bao bọc bởi những rừng thông bạt ngàn, tạo vùng đệm lí tưởng để trồng các loại rau hữu cơ.

Đến với Hiếu Linh Farm các bạn sẽ được hoà mình với cuộc sống hằng ngày của người nông dân, cảm nhận sự lắng đọng của thời gian và không gian. Các chú nông dân sẽ hướng dẫn để bạn trải nghiệm trồng, gieo hạt, chăm sóc rau củ quả, dược liệu tự nhiên. Bên cạnh đó, các bạn sẽ được xem quy trình làm chế phẩm sinh học, phân ủ từ các loại rau củ quả có tại vườn, được tự tay bón phân cho cây và thu hoạch rau củ.

Không những thế, để hành trình được thú vị hơn, các bạn có thể nghiên cứu, chế biến các món ăn được làm từ rau củ quả như làm bánh nướng từ bột bó xôi, bột kale, bột cà rốt, bột củ dền; làm những món salad từ romain, lô lô, caron hay những món chế biến từ atiso hoặc ép nước uống như cần tây, dưa pepino, ngò tây…

Cuối cùng, các bạn sẽ được ngâm chân bằng tinh dầu hương thảo, giúp tinh thần sảng khoái hơn, tập trung hơn, xua tan mệt nhọc sau một ngày lao động tại Farm.

Tại Hiếu Linh Farm, ngoài rau củ quả tươi, còn có các loại trà làm từ các nguyên liệu trồng tại Farm như trà bồ công anh, trà tía tô, trà atiso, trà sói rừng, trà giảo cổ lam, trà mã đề. Với một tách trà nóng hổi, không gian gần gũi thiên nhiên, các bạn sẽ cảm nhận được sự tĩnh lặng của tâm hồn, sự an yên của cuộc sống, mặt trời dù có rực rỡ đến mấy thì cũng sẽ lặn xuống núi mà thôi, nhưng hoàng hôn thì vẫn thật đẹp để chiêm ngưỡng.

[bookmark: _GoBack]Vậy nên là, khi đến Lạc Dương, hãy ghé Hiếu Linh Farm để chúng mình cùng nhau chia sẻ về giá trị hữu cơ, về chế biến sâu, về các sản phẩm OCOP của huyện Lạc Dương nhé.

Xin cảm ơn các bạn đã đọc và hẹn gặp các bạn một ngày không xa.



